

OGRANAK  SELJAČKE SLOGE  BUŠEVEC

Ogranak Seljačke sloge Buševec kontinuirano djeluje od 1920 godine i s ponosom nosi naziv matične Seljačke sloge u Hrvatskoj.U društvu danas djeluje nekoliko sekcija; folklorna, dramska, etno, medija (foto-video, arhiva i uredništvo lista „Godišnjak“) što ukupno čini broj od 400 članova društva od kojih je 200-tinjak svakodnevno aktivno.

2010 godine predsjednik Republike Hrvatske dr. Ivo Josipović je Ogranku Seljačke sloge  Buševec dodijelio Povelju Republike Hrvatske za izniman doprinos u promociji i održanju tradicije folklorne kulture i stvaralaštva hrvatskog naroda, a prigodom 90. godina utemeljenja. Ovo iznimno priznanje kojim se može podičiti malo kulturno umjetničkih udruga u Hrvatskoj je kruna 90 godišnjeg rada svih članova OSS Buševec, ali ujedno i obaveza da nastavimo čuvati i prenositi na mlađe generacije ljubav prema kulturnoj baštini našeg naroda. 

Vokalna sekcija izvodi Božićne koncerte od 1995 godine i prošle godine smo obilježili 20 godišnjicu. Sa Božićnim koncertima smo nastupali diljem lijepe naše,a izveli smo ga i kod naših Hrvata u Mađarskoj, Slovačkoj, Njemačkoj, BiH, Austriji i Rumunjskoj (u svakoj zemlji u više mjesta). Izdali smo i dva nosača zvuka sa Božićnim pjesmama „Poslunete dušice“ i „Ta zvezda nam je izišla“

Organizatori smo niza kulturnih događanja i manifestacija od kojih ćemo nabrojati samo neke;

-„Dječje igre"-međužupanijski susreti dječjih folklornih skupina, Međunarodni festival tradicijskih glazbala, „Ivanje u Buševcu“-susret folklornih skupina, „KAJ-BUŠ“-susret pučkih kazališta kajkavskog govornog područja, Velika Turopoljska svadba (svake pete godine)

Visoku profesionalnost i kvalitetu izvođenog programa garantiraju naši  voditelji ; 

- Mojmir Golemac      - voditelj plesne A grupe,mentor i koreograf

- Bojan Pogrmilović   - voditelj vokalnih grupa

- Zoran Jakunić           - voditelj tamburaške A grupe


Bavljenje kulturom skoro cijelo stoljeće, očuvanje tradicije i baštine našeg naroda i odgajanje mlađih generacija u duhu poštivanja te tradicije, osnovni su ciljevi našeg rada i postojanja.

Pjevačice: Maja Kovačević, Marija Jurenić, Marta Jurenić, Lea Rožić, Dunja Katulić, Marina Dragila,Marija Popović,, Mirjana Bedek,Mirjana Kovačević, Lidija Kirin, Irena Paulić, Kristina Janjić, Petra Medved, Petra Rožić, Vlatka Sever, Antonija Vnučec, Marija Katulić, Sanja Pribanić, Silvana Medved,Petra Dražetić,Lucija Trumbetaš,Klara Trumbetaš,Ines Kosović,Lucija Rožić(Nenad),Lucija Đuračić,Lucija Rožić,Mateja Rožić.
Pjevači: Marijan Fabijančić, Anđelko Jurenić, Miroslav Kovačević,Denis Dimovski,Željko Medved,  Marko Kukolić, Nikola Rožić, Damir Bobesić, Ivan Kovačević,Edo Perović,Filip Ban,Ivan Kovačević ml,Leon Šakić, Marko Durrigl.
Svirači: Filip Rožić- violina ,dvojnice,gajde, Fran Pogrmilović- violina, brač, Damjan Maršić – violina , bisernica, Danijel Kirin – bisernica , Luka Medved – brač, Luka Rožić – brač, , Stjepan Robić – bugarija, Marko Krumpak – čelo, Luka Marinclin– bas, Katulić Dubravko-brač,Siniša Katulić-brač,Miroslav Kovačević-bisernica.
Crkva Sv. Ivana krstitelja 
Petak 23. prosinca  2016. u 20,00 sati
Ogranak seljačke sloge BUŠEVEC
„Zvan Betlema“
Glazbeno putovanje na krilima hrvatske božićne tradicije
Dirigent: BOJAN POGRMILOVIĆ
Gosti VS“Zlatne godine“
1. DEBER VEČER, Bednja, Zagorje
              (xxx obr. Mirjana Crnko/Zoran Jakunić)
2. ZVAN BETLEMA, Podravina
(xxx obr. Zoran Jakunić)
3. VSE PTIČICE LEPO POJE, Zagorje
(xxx obr. Zoran Jakunić)
Solo: Anđelko Jurenić    
4. VESELI SE MAJKO BOŽJA, Vinišće kod Trogira
(xxx obr. Joško Ćaleta)
Soli: Maja Kovačević, Petra Rožić
5. SPAVAJ, SPAVAJ, DITIĆU, Veli Iž
(xxx obr. Joško Ćaleta) 
6. RODILO TI ŽITO I ŠENICA, Veli Iž
      (xxx obr. Zoran Jakunić )
7. BOŽIĆ IDE UZ ULICU, Boka Kotorska
(xxx obr. Krešimir Magdić)

Solo: Anđelko Jurenić  
8. AJDE BRAĆO DA IDEMO, Slavonija
(xxx obr. Zoran Jakunić )
9. OJ BETLEME, BETLEME, Slavonija
(xxx obr. Zoran Jakunić )
10. NA SALAŠU KOD BETLEMA, Slavonija
(xxx obr. Zoran Jakunić )
11. POSLUNETE DUŠICE, Turopolje
(xxx obr. Zoran Jakunić )
12. O SVETA TRI KRALA, Turopolje
(xxx obr. Zoran Jakunić )
13. DOŠEL JE Z NEBA, Turopolje
(xxx obr. Zoran Jakunić )
14. ČESTIT SVETU, Turopolje
(xxx obr. Zoran Jakunić )
15. POSLUŠAJTE SI VEZDA, Turopolje
(xxx obr. Zoran Jakunić)
Solisti: Lea Rožić, Petra Rožić (2)
             Maja Kovačević, Petra Rožić (4)

             Anđelko Jurenić (7)

             Damir Bobesić, Anđelko Jurenić, Luka Rožić (9)

             Nikola Rožić, Anđelko Jurenić, Sanja Pribanić (10)

             Maja Kovačević, Vlatka Sever, Sanja Pribanić (11)

             Marta Jurenić, Irena Paulić (15)

Ovaj ansambl već dvadeset i jednu godinu održava tradiciju izvođenja božićnih koncerata temeljenih na pučkoj božićnoj glazbenoj tradiciji. Najduže od svih folklornih ansambala (i jedini bez ijednog prekida) osim Ansambla narodnih plesova i pjesama Hrvatske LADO koji tu tradiciju njeguju neprekidno od 1990. godine. Svih ovih godina izvedeno je preko 70 naslova što je jako mnogo s obzirom na to da je uobičajeno da se na koncertima i božićnim koncertima uglavnom reciklira 10 do 15 najpoznatijih božićnih napjeva. No s druge strane to je i malo jer je naša muzikologija zabilježila oko 4000 božićnih napjeva. Stoga, je pred nama, a prije svega na vrijednim obrađivačima  još veliki posao da izvuku na svjetlo dana brojne zabilježene napjeve i prirede ih za izvedbu. Prošla, obljetnička godina, kojom je zbor proslavio 20 godina božićnih koncerata, svakako je bila znakovita za ovaj ansambl jer je uz novi nosač zvuka posvećen ovoj tematici, izveo i kantatu Tomislava Uhlika „Narodil se mladi Kralj“ inače napisanu za Ansambl LADO.

 Ovogodišnja koncepcija temelji se na pučkim napjevima iz  tri veće regije. Prije svega tu je Sjeverozapadna Hrvatska (Zagorje, Podravina, Turopolje ), zatim Dalmacija, te Slavonija. Dalmaciju predstavljaju karakteristični napjevi mediteranskog ugođaja, ali i jedan dinarski napjev zabilježen na Velom Ižu. Poznato je da je živalj zadarskog i i šibenskog otočnog područja uglavnom dinarskog porijekla. Slavonija je predstavljena s tri napjeva, a ovom prigodom finale koncerta je posvećen spletu autohtonih turopoljskih božićnih napjeva koji se i danas mogu čuti u brojnim turopoljskim crkvama. Obrađeni su u duhu pučkog pjevanja toga kraja, a svirku orkestra predvode tri violine s razigranim solo dionicama što je ujedno i najstariji način orkestralnog muziciranja u ovim krajevima kakav je prevladavao prije dolaska tambure.
